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_E7_BA_A7_E3_80_c43_68697.htm 一、单项选择题 1、下列法

律事件中属于相对事件的是（ ）。 A、地震 B、洪水 C、重

大政策改变 D、森林大火 2、甲、乙两公司签订加工承揽合同

，并约定双方发生争议时，首先应予协商，协商不成的申请

仲裁，但没有约定仲裁机构。双方在合同履行时因质量问题

发生纠纷，协商不成，就具体的仲裁委员会又无法达成补充

协议，则甲乙双方的仲裁协议属于（ ）。 A、变更 B、无效

C、效力待定 D、有效 3、刘女士2006年3月20日到商场购物，

将随身携带的皮包寄存在商场前台，当天购完货物后取包时

，前台告知寄存的皮包已经丢失。双方为此发生争议，则该

项争议的诉讼时效期限为（ ）。 A、2006年3月20日～2007 

年3月20日 B、2006年3月20日～2008年3月20日 C、2006年3

月20日～2026年3月20日 D、2006年3月20日～2007年12月20日

4、个人独资企业的投资人为一个自然人,且只能是中国公民

，投资人对企业的债务承担无限责任，因此（ ）。 A、个人

独资企业不具备法人资格，不能以自己的名义从事民事活动

B、个人独资企业具备法人资格，投资人可以用劳务出资 C、

个人独资企业不具备法人资格，但却是独立的民事主体 D、

投资人不能是检察官，但可以是商业银行工作人员 5、甲、

乙、丙三位合伙人成立的合伙企业依法清算，该合伙企业资

产变现价值17万元、发生清算费用0.5万元、所欠职工工资 2

万元、劳动保险费用1.4万元、税款5万元、欠乙公司货款14万

元，则合伙企业的资产，在支付清算费用后应首先支付（ ）



。 A、税款5万元 B、所欠乙公司货款14万元 C、合伙人的出

资 D、所欠职工工资和劳动保险费用共3.4万元 6、李某拟将

持有合伙企业的财产份额部分转让给该企业合伙人之外的敖

某。则李某的转让行为有效的前提条件是（ ）。 A、应当通

知其他合伙人 B、须经其他合伙人一致同意 C、经全体合伙

人过半数同意 D、经全体合伙人2/3以上同意 7、甲、乙、丙

、丁四位股东拟共同出资设立有限责任公司，2005年11月5日

四位股东缴付出资，11月26日会计师事务所出具验资报告

，12月8日将所有资料提交工商部门，办理工商登记，12月20

日工商管理部门签发公司营业执照，12月28日公司正式开业

。则该有限责任公司成立的日期为（ ）。 A、12月28日 B、12

月20日 C、12月8日 D、11月26日 8、甲股份有限公司采用募

集设立，公开发行股票，拟发行总股本为16 000万元，总股份

为16 000万股，每股面值1元，则向社会公开发行的部分应不

少于（ ）元。 A、1 600万 B、2 400万 C、3 200万 D、4 000万 9

、甲、乙双方在订立合同过程中，甲方获知乙方的商业秘密

，后来该合同未能成立。甲方因疏忽，将获知乙方的商业秘

密泄露，给乙方造成损失20万元。则甲方应对乙方承担（ ）

。 A、缔约过失责任 B、合同无效责任 C、合同变更责任 D、

合同履行责任 10、甲与乙关系很好，甲所有可以用于偿债的

有效资产全部无偿赠送给乙，致使甲欠丙的债务到期不能偿

还，丙可以请求法院（ ）。 A、让乙代位清偿甲所欠丙的债

务 B、让甲、乙共同清偿甲所欠丙的债务 C、撤销甲向乙无

偿转让财产的行为 D、撤销甲所欠丙的债务 11、甲公司向乙

公司购买材料，收到乙公司于2006年3月18日开来的销货发票

，则该发票作为会计档案的保管期间起点应从（ ）开始计算



。 A、2006年4月1日 B、2006年12月31日 C、2007年1月1日 D

、2008年1月1日 12、乙公司负责人为了掩盖公司偷税的事实

，故意销毁依法应当保存的会计凭证等，但尚未构成犯罪。

对该负责人的行为可由县级以上人民政府财政部门予以通报

，并可以处以（ ）的罚款。 A、5 000元～10万元 B、3 000元

～5万元 C、5 000元～5万元 D、3 000元～10万元 13、对外国

企业在我国境内未设立机构场所，但有来源于我国境内的利

润所得，按（ ）的税率征收企业所得税。 A、33% B、30% C

、10% D、3% 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载

。详细请访问 www.100test.com 


